

开学倒计时

新起点 再出发

象山港高级技工学校"上新"啦



本报讯 (记者 王超男 楼璐 通讯员 胡雪俊 张彩喜) 近 日,记者走进位于大目湾新城 的象山港高级技工学校(如图)

实训楼,老师们正细心地对各 类教学设备进行再次调试和检 查,为9月1日的迎新工作做好 最后的准备。

作为我县推进职业教育发 展的重大战略之举,象山港高 级技工学校迁建工程于2022年 9月启动。新校区总用地面积

约14.13万平方米,建筑面积 9.7 万平方米,按照现代化学 校标准进行规划和建设,建设 内容包括2幢教学楼实训楼、4 幢宿舍楼,以及行政综合楼、 培训车间、实训厂房、体育馆

"学校自今年6月开启整体 搬迁工作,目前新校区的所有 设施设备都已经安装调试完 毕,新学年将迎来3200多名学 生。"该校相关负责人介绍,搬 迁至新校区后,学校将更加注 重工学一体化教学模式,新校 区的两栋实训楼共配备了超 8000万元的各类实训设施设 备,方便学生系统学习各类专 业技能,推动技工教育与产业 需求的精准对接。

此外,象山港高级技工学 校大目湾校区还将面向社会人 员和企业职工,展开各级各类 高技能培训和鉴定、特种作业 特种设备培训等,致力打造成 为全县公共实训基地,为县域 经济高质量发展提供强有力的 人才支撑。

体验多彩非遗 这个暑期与传统文化为伴

本报讯(记者 吴敏勇 通讯员 张荆萍 洪伟)"老师讲得好,孩子 每周末都去上课,既学到了新知 识,也缓解了家长的暑期'看护 难'问题,这样的公益非遗课堂 值得点赞!"谈及暑期非遗课堂 市民李女士笑着说。今年暑假, 由县文广旅体局主办、县非遗中 心承办、县非遗保护服务队协办 的非遗暑期系列课堂火爆一时, 吸引了不少孩子感受非遗的独 特魅力。

在非遗课程的选取上,今年 县非遗中心做了很多考量。据 相关负责人介绍,考虑到非遗项 目类别很多,很多项目的学习需

要较长时间的沉淀积累,所以非 遗课堂选择的都是较适合短期 培训,且孩子们感兴趣的非遗项 目。"鱼拓、手工编结、农民画、民 间刺绣、麦秸画、竹编、草木染 ……12门课程如同12颗璀璨的 珍珠,串联起一个个周末的欢乐 时光。"

值得一提的是,非遗课堂的 老师是专门请来的各类非遗项 目传承人,如麦秸画市级代表性 传承人徐敏杰、象山鱼拓市级代 表性传承人卢圣贵、象山竹编市 级代表性传承人张心荣等,课程 教学直接在县非遗馆开展,报名 的学生能更加直观现场观摩,深

入了解非遗传承人的工作环境、 作品,更好地普及非遗。

传承非遗,老有所乐。课程 也吸引了不少退休老年人参加, 因为目前是暑期,课程又设置在 周末,大家陪着孙儿孙女一起有 闲暇时间来参加,也想培养一些 高雅的兴趣爱好。"其实不单单是 非遗,还包括茶文化,学习传统非 遗技艺背后,是大家越来越认同 自己国家的传统文化了。"参与活 动的翁奶奶告诉记者。

记者了解到,每次活动结束 后,象山非遗志愿团队的成员们 都会评估课堂活动效果,搜集家 长与孩子对活动的反馈意见,不

断优化课程内容和教学方法,让 孩子们的暑假有趣、有料、有成 长。此外,还将逐步扩大乡村暑 期公益非遗课堂的覆盖范围,让 更多乡镇的村里娃受益。

"我县非遗项目数量在全市 中独占鳌头,这不仅是一份荣 耀,更是一份沉甸甸的责任。"县 非遗中心负责人表示,今年重点 推出的暑期非遗课堂,邀请广大 学生和市民走出家门,用指尖触 摸历史的脉络,将非遗文化的种 子播撒到每一个角落,让更多人 了解、参与到非遗保护的行列中 来,共同守护和传承我们的文化

东旦沙滩再迎"放松游"

本报讯 (记者 王妙红 通讯员 朱益鸣) 开学在即,不少家长趁着 假期尾声带孩子放松游。连日 来,东旦时尚运动沙滩游人如 织,沙滩成了众多家庭抓住假期

最后欢愉时光的理想之地。 傍晚时分,天气渐渐凉爽。 不少家长带着小朋友在东旦沙滩 挖沙坑、冲浪、捡贝壳,享受愉快 的亲子时光。来自杭州的柳艳霞 带着家人一起来象,吃住在东旦

村,玩得十分尽兴。"每年八月底 都会出来玩一趟,住住民宿,让孩 子再放松一下。"柳艳霞称,马上 开学了,最后玩一趟也算是圆满 结束假期。

记者了解到,像柳艳霞一样, 带着孩子开学前"放松游"的家庭 不在少数,近期东旦景区每天的 客流量保持在3千人次。

游客郭伟称,孩子暑假一直在 老家学习,这两天刚回来,就想着 过来玩一玩,迎接开学。本地游客 周文俊更是笑称,象山娃的暑假由 沙滩开始,也由沙滩结束,这次跟 儿子主打一个"挖沙挖到手软"。

此外,"放松游"也给东旦村 的民宿和餐饮业带来了客流量。 观海听潮民宿今年7月新开业, 主理人陈贝贝"新手上任"就体验 了一把假期的火爆。"八月订单持 续暴涨,比七月份高不少。八月 底亲子游偏多些,亲子房间几乎

天天全满。"陈贝贝介绍,游客多 以江浙一带为主,宁波、绍兴、上 海、杭州、金华游客居多,本周结 束,暑期小高峰也将随之结束。

经了解,近两个月东旦村文 旅综合收入超2000万元。后 续,通过"乘风破浪的哥哥姐姐" 东旦海滩嘉年华、越位音乐节等 系列活动的相继启幕,将进一步 为东旦引流拓客,助力村民增收 致富。

新学期添新装备

本报讯(见习记者 王晓璐) 随着新学期的临近,"开学经 济"逐渐升温。家长和学生们正 忙着购买各种图书、文具,给新 学期添置"新装备";书店也忙 着补货上新,全力迎接新一轮 销售高峰。

走进新华书店便能看到,前 来购买教辅资料和学习用品的 顾客络绎不绝,书店也因人流量 的增加而显得格外热闹。铅笔、

练习本、修正液、文具盒、书包等 摆满货架,文具低至6折、一口价 39元等开学季促销活动吸引眼 球,许多家长和学生穿行在书架 之间翻看、挑选。"9月1号开始, 我就是四年级的小学生了。今 天来新华书店采购一些自己需 要的文具,我买了一些本子和 笔,为开学做准备。"学生钱奕含 洋溢着对新学期的期待,一旁的 家长也表示:"开学了,给孩子准

备好学习用品,让孩子能以更好 的状态投入到学习中。"

不仅文具热卖,图书也很受 欢迎,学生们都在提前做准备, 迎接新学期的到来。"主要是买 一些书籍,马上上高中,上高一 的时候一些基础需要打牢,所以 我们要买一些书籍充实自己,为 后期做一些准备。"学生俞毅轩 说道。

为在"开学经济"市场分得

更大蛋糕,书店也借势推出了 "我们开学啦""新学期新装备" 等主题促销活动,"按目前的销 售情况来看,销量最大的是文 具,其次是教辅书、书包、水杯 等",据工作人员介绍,目前新华 书店的销售情况比平时多2到3 倍,人流量多3到4倍,他们不仅 做好了货源准备,保障充足的货 品供应,并且推出了优惠活动, 让更多福利惠及更多学生。

新生军训学消防



本报讯(记者 江涵 王妙红) 8月29日,丹山书院联合县消防救 援大队开展"开学第一课·消防安 全进校园"活动,消防员们将消防 车开进校园,为正在进行国防教育 的新生带来消防安全第一课

消防员首先向学生们展示了 消防车以及一系列消防救援器材 的用法,酷炫的消防装备立马勾起 了学生们的好奇心,围住消防员哥 哥抛出一个个问题,还有学生踊跃 报名获得了试穿消防战斗服的机 会,在感受消防员风采的同时,也 切身体验到消防工作背后的不易

消防员还向学生普及了灭火 器的使用技巧,学生们也很快记住

了提、拔、握、压的口诀,站在上风 口轮流上阵,用灭火器精准扑灭火 焰。随后,课堂从室外转到室内, 消防宣讲员为学生们发放了消防 知识小册子,并结合影像为大家讲 述了电动车违规使用等消防安全 隐患以及消防逃生自救技巧。

学校相关负责人表示,如今"开 学第一课"的形式越来越丰富多样, 也更加注重让学生们亲身体验实 践,希望他们能够将消防安全等知 识入脑入心,养成良好作风习惯,更 快适应新学期、新阶段的学习生活。

建设平安象山

象山县人大常委会公告

县十九届人大常委会第二十六次会议决定接受王家枫、陈东、陈勇等3名 同志辞去县十九届人民代表大会代表职务,其代表资格终止。王家枫的县十 九届人民代表大会常务委员会委员、陈东的县十九届人民代表大会社会建设 委员会副主任委员职务相应终止。江建业因调离本县,代表资格自行终止。 至此,县十九届人民代表大会实有代表253名,出缺16名。

特此公告。

象山县人大常委会 2024年8月29日

象山县人大常委会任免名单

(2024年8月29日县十九届人大常委会第二十六次会议通过)

汤世祥为县人大常委会丹东街道工作委员会副主任; 王海明为县人大常委会爵溪街道工作委员会副主任。

免去:

陈亚云的县人大常委会丹东街道工作委员会副主任职务。

象山县人大常委会任免名单

林 辉为县监察委员会委员;

张斌峰为县监察委员会委员。

免去:

顾秀芳的县监察委员会委员职务; 夏肖成的县监察委员会委员职务。

象山县人大常委会任免名单

(2024年8月29日县十九届人大常委会第二十六次会议通过)

任命:

马旭东为县人民法院审判委员会委员、石浦人民法庭庭长。

孙素静的县人民法院审判委员会委员、石浦人民法庭庭长职务;

赵 蓉的县人民法院审判委员会委员、审判员职务; 马旭东的县人民法院定山人民法庭副庭长职务。

象山县人大常委会任命名单

(2024年8月29日县十九届人大常委会第二十六次会议通过)

任命:

鲍燕舞为县人民检察院副检察长。

关于象山县中心城区丹山路 (新丰路-来薰路)道路工程项目 撤销农民工工资专用账户公示

象山县中心城区丹山路(新丰路-来薰路)道 路工程项目由宁波飞龙建设工程有限公司承建, 该工程已竣工验收,为合格工程,不存在拖欠农民 工工资情形。根据《工程建设领域农民工工资专 用账户管理暂行办法》有关规定,该工程建设项目 无拖欠农民工工资情况登报公示30日,宁波飞龙 建设工程有限公司可依法申请撤销专用账户。如 有对该项目农民工工资发放存有异议,请在本公 示之日起30日内联系我司(联系电话:楼陈炎,联 系电话:65758002)。

> 宁波飞龙建设工程有限公司 2024年8月29日

关于象山县象山河临时桥梁 (丰饶路段)工程项目 撤销农民工工资专用账户公示

象山县象山河临时桥梁(丰饶路段)工程项目 由宁波飞龙建设工程有限公司承建,该工程已竣 工验收,为合格工程,不存在拖欠农民工工资情 形。根据《工程建设领域农民工工资专用账户管 理暂行办法》有关规定,该工程建设项目无拖欠农 民工工资情况登报公示30日,宁波飞龙建设工程 有限公司可依法申请撤销专用账户。如有对该项 目农民工工资发放存有异议,请在本公示之日起 30日内联系我司(联系电话:楼陈炎,联系电话: 65758002)。

> 宁波飞龙建设工程有限公司 2024年8月29日

关于宁波德实智能科技有限公司年产 30000套智能厨房设备扩建项目 撤销农民工工资专用账户公示

宁波德实智能科技有限公司年产30000套智能厨房设 备扩建项目由浙江中行建设有限公司承建,该工程已竣工验 收,为合格工程,不存在拖欠农民工工资情形。根据《工程建 设领域农民工工资专用账户管理暂行办法》有关规定,该工程 建设项目无拖欠农民工工资情况登报公示30日,浙江中行建 设有限公司可依法申请撤销专用账户。如有对该项目农民工 工资发放存有异议,请在本公示之日起30日内联系我司(联 系电话:翁巧月,联系电话:13355963088)。

浙江中行建设有限公司 2024年8月29日

声明•宁波煮酒文化传媒有限公司遗失《中华人民共和国 增值电信业务经营许可证》,编号:浙B-20220277,声明作废。



联系电话:13306689918 65656969 地址:丹东街道汇兴路40号